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Паспорт загальноосвітнього навчального закладу

Повна назва: Золочівська  загальноосвітня  школа  І-ІІІ ступенів №2

Золочівської районної державної адміністрації  Харківської області_
Тип навчального закладу:  загальноосвітня школа
Форма власності:  комунальна
Директор: Колодько Олег Сергійович
Поштова адреса : 62203 Харківська область, Золочівський район,
смт.Золочів   вул. Паризьких Комунарів, 63
Телефон: (05764) 5-13-70
E-mail адреса:  zol_shooll_2@ukr.net
Веб-сторінка школи: zol-school-2klasna.com
Кількість учнів: 330
Кількість класів: 14
Кількість учителів: 32
Кількість педагогів, які мають сертифікат про проходження навчання за методикою розвитку життєвих навичок і викладають:
· предмет «Основи здоров’я»  у початковій школі -  7
· предмет «Основи здоров’я»  в основній школі -  2
· курс «Захисти себе від ВІЛ» у 9–11 класах -  2
Кількість учнів, які навчаються за тренінговою формою:
· предмет «Основи здоров’я»  у початковій школі  -   146
· предмет «Основи здоров’я»  в основній школі   - 112
· курс «Захисти себе від ВІЛ» у 9–11 класах      -    62
Наявність тренінгового кабінету:  наявний
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Опис отриманих результатів оцінки Золочівської ЗОШ I-III ступенів №2

 як Школи дружньої до дитини 

Дата дослідження: квітень 2014

Досліджувані: учні 9-10 класів у кількості 20 чоловік;  учителі школи - 5; батьки учнів – 8; адміністрація закладу – 2.

БЛОК 1. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери. Середня кількість балів коливається від 3,9 (учні, адміністрація) до 4 (вчителі, батьки).

За рахунок тісної співпраці учасників навчально-виховного процесу у нашій школі відбувається швидка адаптація нових учнів через  проведення консиліумів, круглих столів, індивідуальних консультацій з психологом школи; регулярно проводяться загальношкільні лінійки, батьківські збори, на яких публічно відмічаються та схвалюються досягнення учнів, оцінювання їх досягнень супроводжується позитивними примітками та порадами щодо їх покращення. На сайті школи розміщуються фотографії та здобутки учнів-переможців  олімпіад, турнірів, конкурсів. Батьки і вчителі відзначили, що у школі дружньо ставляться до відвідувачів та гостинно їх приймають; педагогічний колектив заохочує учнів піклуватися один про одного; вчителі допомагають учням у скрутному становищі. 

Проте адміністрація та учні відмічають, що не всі школярі беруть активну участь у житті школи, але це пояснюється індивідуальними психологічними особливостями дітей (відмінності у темпераменті, характері, емоційно-почуттєвому світі). Тому планується розглянути питання залучення малоактивних школярів до участі у шкільному житті на засіданні педагогічної ради з метою розкриття їхнього потенціалу, підвищення самооцінки та впевненості у собі. Також ми розширили тематику тренінгових занять, що дає змогу працювати над потребами дитини в інтелектуальному, емоційно-ціннісному розвиткові, самоусвідомленні.

БЛОК 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних вимог. Середня кількість балів є однаковою для всіх учасників навчально-виховного процесу (3,9).

У школі налагоджено централізоване постачання якісної питної води, 
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дотримані вимоги до вентиляційного та температурного режимів усіх приміщень, облаштовано туалетні кімнати та організоване гаряче харчування. Усі респонденти схвалюють роботу школи у задоволенні потреби учня у повноцінному харчуванні, відпочинку, оптимальних фізичних навантаженнях. 
Проте вони відмітили, що не всі школярі мають змогу харчуватися у їдальні через скрутне матеріальне становище. Тому ми звернулися до громадських організацій, державних установ з метою надання матеріальної допомоги дітям пільгового контингенту.
БЛОК 3. Сприяння співпраці та активному навчанню. Середня кількість балів коливається від 3,7 (учні, адміністрація) до 3,8 (вчителі, батьки).

У школі створені сприятливі умови співпраці та активного навчання. Вчителі активно застосовують інноваційні технології у своїй роботі. Вчителі та батьки вважають, що  найбільш результативними є групові форми роботи, які сприяють виявленню лідерів, організації розвитку їх потенційних можливостей; ефективної комунікації, самоконтролю; почуття відповідальності.
Проте і учні, і адміністрація відмітили, що через велику наповнюваність класів та недостатнє матеріально-технічне забезпечення не всі вчителі та не завжди мають змогу використовувати інтерактивні технології на своїх уроках.

Тому ми почали роботу над ресурсним забезпеченням кабінетів. Було придбано проектор та екран для показу мультимедійних презентацій та демонстрації відеоматеріалів. 
БЛОК 4. Відсутність фізичного покарання та насильства. Середня кількість балів коливається від 3,9 (учні, батьки) до 4 (вчителі, адміністрація).

Політика нашої школи не допускає психологічного покарання, агресивних методів, будь-яких проявів насильства. Учителі, батьки відмічають, що завдяки впровадженню «годин психолога», факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ», проекту «Маршрут безпеки», предмету «Основи здоров’я» діти вчаться протидіяти стресам, контролювати себе; попереджувати й конструктивно розв’язувати конфлікти; критично мислити і приймати відповідальні рішення. 

Проте учні та батьки зазначили, що у зв’язку із соціально – політичними  подіями в країні не завжди є почуття повної безпеки та захищеності. Тому 
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планується провести Тиждень безпеки життєдіяльності спільно з пожежною частиною №52 та відділом організації запобігання надзвичайним ситуаціям та заходів ЦЗ у Золочівському районі.
БЛОК 5.  Недопущення знущання, домагання та дискримінації. Середня кількість балів коливається від 3,8 (адміністрація, батьки) до 3,9 (вчителі, учні).

У нашій школі здійснюється відкрита політика недопущення знущання, приниження, утисків, сексуальних домагань. Респондентів відмічають, що у школі дотримуються норм конструктивної взаємодії між вчителями та учнями. Педагогічний колектив робить активні кроки щодо запобігання ситуаціям бойкоту учнів їхніми однокласниками. Результати дослідження показали, що діти нашого закладу є соціально захищеними.

Проте адміністрація та батьки відмітили, що у школі немає учнів, які були спеціально підготовлені для врегулювання конфліктних ситуацій. Тому планується підготувати учнів-медіаторів з метою врегулювання конфліктних стосунків у колективі, якщо такі виникатимуть.

БЛОК 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності Середня кількість балів є однаковою для всіх учасників навчально-виховного процесу (3,7).

У нашій школі відводиться час на відпочинок та ігри впродовж дня; є місце, де учні, які не хочуть гратися з усіма, можуть залишитися наодинці; майже всі учні можуть спробувати себе у творчих видах діяльності і отримувати винагороди за докладені зусилля. Проте на базі школи не достатньо гуртків художньо-естетичному напрямку. Адміністрація занепокоєна тим, що немає відповідних спеціалістів в школі. Батьки відмічають, що діти не відвідують гуртки через віддаленість від закладу. Тому адміністрацією розпочато залучення фахівців відповідного профілю задля підвищення естетичної вихованості,  організовано централізований підвіз дітей з віддалених мікрорайонів селища, завдяки чому кількість дітей, залучених до гурткової роботи, значно збільшилася.

БЛОК 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків. Середня кількість балів коливається від 3,7 (адміністрація, вчителі, батьки) до 3,9 (учні).

Узгодження виховних впливів нашої школи і сім’ї шляхом залучення
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батьків реалізується шляхом ознайомлення зі статутом та правилами поведінки в 
школі. Вчителі надають рекомендації батькам щодо допомоги дітям у закріпленні та повторенні вдома отриманих знань на батьківських лекторіях та семінарах. Усі респонденти зазначили, що батьки після уроків можуть навідатися у школу, щоб поділитися своїми занепокоєннями стосовно їхньої дитини.

Проте адміністрація та вчителі занепокоєні тим, що не всі батьки повідомляють у разі виникнення будь-яких значних змін у домашньому житті дитини та не завжди активно залучаються до шкільного життя. Батьки відмічають, що не мають змоги завжди брати участь у шкільних заходах через надмірну зайнятість. Тому планується подальше узгодження виховних впливів  школи і сім’ї шляхом проведення циклу  батьківських зборів на тему: «Піклування один про одного – запорука міцної шкільної родини», що забезпечить вияв турботи, милосердя й терпимості у ставленні до рідних, дотримання етичних, правових, фізіологічних взаємин.

БЛОК 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень. Середня кількість балів коливається від 3,7 (учні, батьки) до 3,9 (адміністрація).

Усі учні нашого закладу мають рівні можливості для розкриття свого потенціалу,  реалізувати власні права і обов’язки, долати складні життєві обставини, що досягається шляхом просвітницької та корекційно-розвивальної діяльності школи. 

Проте частина  батьків та учнів відмічають, що частина школярів  має труднощі в  досягненні  успіху. Тому планується частіше проведення «годин психолога» та годин спілкування у формі тренінгу, що сприятиме наданню і поповненню знань, відпрацюванню умінь і навичок, змини чи оновленню ставлень, поглядів і переконань, розвитку здібностей учнів.

БЛОК 9. Якісна превентивна освіта. Середня кількість балів коливається від 3,8 (адміністрація, вчителі) до 3,9 (учні, батьки).

Заклад приділяє значну увагу забезпеченню якісної превентивної освіти. Батьки відзначають, що школа забезпечена матеріалами з превентивної освіти, які активно використовуються усіма учасниками навчально-виховного процесу та
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 повністю відповідають етичним, культурним та релігійним цінностям. У школі до робочого навчального плану школи включені факультативні курси. Педагоги спілкується з учнями на засадах діалогу, партнерства, а для батьків проводяться батьківські збори, тренінгові заняття для підвищення компетентності щодо превентивної освіти. Діти мають змогу користуватися матеріалами програми «Маршрут безпеки». Учні із задоволенням відвідують факультатив «Захисти себе від ВІЛ», беруть участь у лекціях, диспутах, круглих столах, тренінгах, семінарах з питань превентивного виховання.

Проте адміністрація та вчителі відмічають недостатнє ресурсне забезпечення  тренінгового кабінету та просторовий дефіцит навчальних зон. Тому планується активізувати діяльність щодо залучення позабюджетних коштів з метою облаштування на належному рівні матеріально – технічного забезпечення закладу.

Порівняння загальних показників свідчить про те, що усі учасники навчально-виховного процесу відзначили результативність діяльності закладу як Школи дружньої до дитини. У школі забезпечена дружня, заохочувальна, сприятлива атмосфера (БЛОК 1), максимально витримані санітарно-гігієнічні умови (БЛОК 2) та відсутнє фізичне покарання та насильство (БЛОК 4). Більшу увагу слід приділити розвитку творчих видів діяльності наших учнів.

Заклад надає необхідні знання і уміння, які учні зможуть застосувати у подальшому житті, а також допомагає їм стати повноправними й активними громадянами суспільства, розвиває в учнів здатність успішної адаптації до змін, стратегічного мислення у власних інтересах та інтересах суспільства, конструктивної взаємодії, прояву соціальної активності, творчості, мобільності.
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Опис моделі превентивної освіти

Превентивне  виховання - один з головних напрямків роботи Золочівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2.  Адже саме  школа №2  першою в районі в 2003 році увійшла до Національної мережі Шкіл сприяння здоров'ю.  З 2004 року стала опорною школою в районній  мережі Шкіл сприяння здоров'ю. У 2006 році - лауреатом  Всеукраїнського конкурсу «100 кращих шкіл України 2006» у номінації «Школа здоров’я».  Досвід роботи колективу у даному напрямку дав підґрунтя для перетворення її з Школи сприяння здоров’ю в центр культури здоров’я та здорового способу життя. І в 2012 році школа стала освітньо- інформаційним центром з розвитку Національної мережі шкіл сприяння здоров’ю, а в  2013 році її визначено базовим загальноосвітнім навчальним закладом з реалізації проектів «Зміцнення потенціалу Всеукраїнської спілки вчителів і тренерів для поліпшення доступу до якісних послуг із профілактики ВІЛ/СНІДу» за підтримки Європейського Союзу та увійшла до мережі «Шкіл, дружніх до дитини». Педагогічним колективом шляхом співпраці з батьками, учнями та громадськістю створено  модель превентивної освіти школи  як Школи дружньої до дитини.
Метою  превентивної діяльності Золочівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2  як Школи, дружньої до дитини, є забезпечення цілісного благополуччя дитини шляхом створення необхідних умов для її особистісного розвитку, упорядкування сприятливого шкільного середовища, налагодження партнерської взаємодії учасників навчально-виховного процесу.             Досягненню мети сприяє  вирішення основних завдань: забезпечення якості освіти відповідно до європейських і світових стандартів, завдяки чому учні зможуть досягти благополуччя, розвинути свій потенціал і реалізувати власні здібності; створення атмосфери, що сприяє задоволенню соціальних потреб учнів, вихованню толерантного ставлення до оточуючих; прогнозування і запобігання можливим ризикам і небезпекам для життя і здоров’я учнів та вчителів; залучення учнів і батьків до процесів реформування діяльності навчального закладу на основі моделі Школи, дружньої до дитини, узгодження співпраці суб’єктів педагогічної взаємодії, що сприяє формуванню позитивної мотивації на здоровий
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спосіб життя; налагодження інформаційного супроводу і створення системи моніторингу діяльності Школи, дружньої до дитини. 
Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери

 Педагогічним колективом  школи створено  умови для забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери під час навчально-виховного про​цесу шляхом проведення традиційних свят «Козацькі розваги», свята Масниці, Дня знань, туристичних змагань, колективних трудових справ, круглих столів, Днів здоров’я, загальношкільних батьківських зборів у формі КВК, гри «Що?Де?Коли?» між учнями, батьками та вчителями та ін.. 
Швидкій адаптації нових учнів сприяє проведення консиліумів, круглих столів, індивідуальних консультацій. Чітко організована взаємодія між учасниками навчально - виховного процесу працює на стабілізацію показників по рівню тривожності учнів, створення системи роботи по збереженню здоров’я.
Кожного місяця  у школі проходять конкурси, виставки, презентації, в яких задіяні класні колективи. Діти разом з класними керівниками розробляють сценарії, продумують хід їх проведення.
За результатами шкільного анкетування показниками здорового клімату у школі є   довірливі стосунки дорослих і дітей;  відкритість в обговоренні проблем;  доступність професіональної психолого-педагогічної допомоги.  
Досягнення учнів відмічаються та схвалюються на загальношкільних лінійках, загальношкільних батьківських зборах. На сайті школи можна ознайомитися зі  здобутками учнів-переможців  олімпіад, турнірів, конкурсів. Через газету «Здоров’ятко», яку випускає Прес-центр шкільного самоврядування, учні завжди поінформовані про хід та результати проведення шкільних, районних та Всеукраїнських конкурсів та предметних олімпіад.  

Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов 

З метою повноцінного фізичного розвитку дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього здоров’я у Золочівській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 забезпечується належний санітарно-гігієнічний стан відповідно до вимог санітарно-гігієнічних правил: організовано гаряче  харчування, налагоджено централізоване постачання бутильованої питної води,  дотримуються вимоги щодо освітлення,
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 вентиляційного та температурного режиму, облаштовано туалетні кімнати. З метою організації здорового дозвілля на перервах, ефективної зміни розумової та фізичної активності  проводяться рухливі перерви. Для цього центром «Шефський» підібрані рухливі ігри відповідно вікових особливостей учнів І ступеню. У кожному кабінеті школи створені зелені куточки, що сприяє естетичному вигляду школи та забезпеченню життєдіяльності учнів. Коридори школи прикрашені картинами, квітами, що створює позитивний психоемоційний фон в учнів і співробітників школи.  
Сприяння співпраці та активному навчанню 

Золочівська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня №2  –  школа, в якій вчаться творчі діти, працюють високопрофесійні вчителі на чолі з талановитим директором. Педагоги школи успішно вирішують спільні проблеми  по впровадженню інноваційних технологій навчання. Класи школи ІІІ ступеня працюють за концепцією профільного  навчання. Учні школи  успішно реалізовують освітні потреби, нахили і здібності, про що свідчать результати участі у ІІ, ІІІ та ІV етапах  Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, у інтерактивних конкурсах. У ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад виборола  ІІ місце в олімпіаді з правознавства учениця 11 класу Борох Аліна. Плідною є співпраця школи  з Малою Академією Наук. 

Відсутність фізичного покарання та насильства
У школі №2  склалася система впровадження заходів з профілактики насильства, жорсткого поводження та агресивної поведінки серед неповнолітніх, запобігання негативним проявам серед учнівської молоді. проводиться інформаційно – профілактична  робота з батьками та педагогічними працівниками щодо здійснення запобігання жорстокому поводженню з дітьми, застосовуються проективні психологічні методики, ігри, психологічні тренінги, ведеться індивідуальна робота з малоактивними учнями,  консультування,  працює «Правовий всеобуч» для учнів і батьків. Організована відповідна профілактична робота органів учнівського самоврядування у даному напрямку (діє Міністерство дисципліни та порядку). Було проведено «години психолога»: «Я-вільна особистість», «Як не стати жертвою насильства?», «Насилля в сім’ї як соціальна
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 проблема», «Торгівля людьми у сучасному світі», години спілкування :«Молодь проти насильства!», «Жертви мовчання», « Насильство. Види покарання».  Завдяки впровадженню факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ», інтерактивній виставці «Маршрут безпеки» діти вчаться протидіяти стресам, контролювати себе, попереджувати й конструктивно розв’язувати конфлікти, критично мислити і приймати відповідальні рішення.
Недопущення знущання, домагання та дискримінації
Педагогічним колективом, за результатами шкільного анкетування,  здійснюється відкрита політика недопущення знущання, домагання, дотримуються норми конструктивної взаємодії між вчителями та учнями.  Було проведено «години психолога» на відповідну тематику з учнями та батьками «Ми-єдине ціле», «Самооцінка та її роль у розвитку особистості», «Друг – це означає другий Я», «Моє право на психологічне благополуччя», «Протидія дискримінації та знущання у моїй школі», «Гендерна ідентичність». У школі немає учнів, які були спеціально підготовлені для врегулювання конфліктних ситуацій. Тому планується підготувати учнів-медіаторів з метою врегулювання конфліктних стосунків у колективі, якщо такі виникатимуть. 
Оцінка розвитку творчих видів діяльності
Одним із головних завдань нашого закладу є розкриттям творчого потенціалу кожного учня. Саме тому  велика увага приділяється позакласній та позашкільній роботі.  Учні школи  залучаються до  роботи у гуртках різного напряму: спортивного,  правового,  математичного,трудового, що сприяє розвитку їх здібностей та талантів. За результатами шкільного опитуванню, було виявлено, що не вистачає гуртків художньо-естетичного напрямку та діти не відвідують гуртки через віддаленість проживання  від закладу. Адміністрацією школи  розпочато залучення фахівців художньо – естетичного напряму,  організовано централізований підвіз дітей з віддалених мікрорайонів селища. Як свідчить моніторинг участі у гуртках,  кількість дітей, залучених до гурткової роботи, значно збільшилася.

Школярі проявляють та реалізовують свій творчий потенціал  у різних конкурентних формах взаємодії: конкурсах  агітбригад ДЮПР, ЮІР, КВК,  
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інсценізації військово - патріотичної пісні, творів Т.Г.Шевченка, участі у районних та обласних  заходах, конкурсах малюнків «Охорона праці очима дітей», виставках «Дари осені», «Замість ялинки - гілка», учнівських турнірах, інтерактивних іграх «Кенгуру», «Лелека», «Левеня», «Бобер»  та ін.  Кожного року на святі Останнього дзвоника відбувається нагородження учнів – переможців інтелектуальних  та творчих конкурсів, спортивних змагань. На загальношкільних батьківських зборах адміністрацією школи вручаються подяки батькам цих дітей. 
         Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків 
Узгодження виховних впливів нашої школи і сім’ї шляхом залучення батьків реалізується через ознайомлення батьків зі статутом та правилами поведінки в школі . У рамках роботи батьківського всеобучу проводяться зустрічі,  тренінгові заняття з   питань збереження здоров'я та  профілактики шкідливих звичок, індивідуальні та групові бесіди.   Батьки   є активними спільниками в вирішенні шкільних, педагогічних та психологічних проблем та залучаються до проведення традиційних свят, конкурсів, змагань. Кожного року в жовтні проводяться  «Козацькі розваги», щовесни  –  «Старти надій», Дні здоров’я, «Веселі старти», під час яких відбуваються змагання  між учнівськими, батьківськими та учительськими командами. Сумісна  робота педагогічного колективу та батьків  направлена на збереження психологічного здоров’я дітей і дає позитивний результат: в школі набагато менше конфліктів учень – учень, учень – вчитель, батьки – учень, батьки  –  вчитель. 

Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень
 Значна роль в організації  виховного  простору нашого закладу належить учнівському  самоврядуванню, яким проводяться акції «Милосердя», «Діти -дітям», «Ми проти СНІДу», шкільні вечори, дискотеки та ін.. У шкільній  дитячій організації „Джерело”  працюють  Міністерства здоров’я і спорту, правопорядку і дисципліни, волонтерський загін,  які  допомагають в проведенні загальношкільних та  превентивних заходів.  Старшокласники допомагати при проведенні змагань і конкурсів, є консультантами, членами журі тощо. У  школі проводяться Дні довіри: кожного місяця діти мають можливість висловити, що 
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хочеться змінити, що подобається через «Скриньку довіри». 
Якісна превентивна освіта 

Для підвищення якості превентивної освіти проводиться  методична робота з педагогічним колективом: проведено  науково – практичний семінар «Сучасні технології превентивної роботи у школі», засідання   педагогічної ради «Сучасна парадигма превентивного виховання у навчальному закладі»  спільно з   начальником кримінальної міліції у справах дітей та головою батьківського комітету школи. Працює творча група вчителів для реалізації  проекту ЄС «Впровадження стандартів якості превентивної освіти» 

Згідно річного плану  школи  здійснюється просвітницька робота щодо здорового способу життя, морально-правового та правоосвітнього виховання. 
На уроках фізичної культури,  основ здоров’я та факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ»  в учнів формують свідоме прагнення вести здоровий спосіб життя, підвищують рівень обізнаності з проблематики ВІЛ/СНІДу. Протягом року було проведено загальношкільні заходи спрямовані на формування здорового способу життя: місячник «Увага!Діти на дорозі!», Олімпійський тиждень, тижні безпеки життєдіяльності, основ здоров’я,  пожежної безпеки, Захисту Вітчизни, Дні здоров’я, загальношкільний туристичний похід, уроки під відкритим небом, рейди «Палінню – ні!», презентація проектів з ВІЛ/СНІДу, конкурси плакатів та газет. Учні 10-11-х класів відвідали Центр репродуктивного здоров’я. Голова Золочівської районної організації товариства Червоного Хреста Гур’єва Т. М. провела лекцію для учнів 9 класу «Зупинимо СНІД».  У школі створено агітбригаду ДЮПР «Там -Там», яка веде просвітницьку роботу з учнями школи, та є неодноразовим переможцем районних та зональних змагань. 
У школі як осередку «Всесвіт» впроваджується програма превентивної освіти на основі життєвих навичок «Захисти себе від ВІЛ», працює  інтерактивна виставка «Маршрут безпеки».

Закладом   ведеться  просвітницька роботу у мікрорайоні школи  через газету учнівського самоврядування «Здоров’ятко».  Учнями – фасилітаторами  (11 клас) проведено  виставку «Маршрут безпеки»   для учнів 8-9-х класів нашої школи та учнів   ЗНЗ смт  Золочева. 
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Правовий аспект превентивної  освіти реалізується під час проведення уроків правознавства, курсу безперервної правової освіти, годин інформування та годин спілкування, присвячених правовій тематиці, тижня правознавства.  У рамках тижня правознавства відбуваються диспути, круглі столи з представниками кримінальної міліції у справах дітей, юстиції, районного суду, РВРАЦЗу, Центру соціальних служб, проходять ділові ігри: «Засідання комітету з прав дитини при ООН», «Вибори Президента школи», конкурси творів –ессе  та малюнків «Мої права та обов’язки». У школі створено гурток  «Феміда», який проводить інформаційно – просвітницьку роботу серед учнів та батьків.  
Для ефективної організації  превентивної освіти  школа співпрацює  із державними установами, громадськими організаціями   та соціальними  службами  району, області .У школі проводиться моніторинг якості превентивної освіти, що допомагає відстежувати ефективність роботи всіх учасників  навчально – виховного процесу та коригувати їх діяльність.
Очікуваним результатом  впровадження даної моделі превентивної освіти є створення ефективної системи забезпечення цілісного благополуччя дитини;  відповідність  освітнього середовища вимогам часу,  що забезпечує якісну освіту й розвиток дитини; оновлення змісту і технологій превентивного виховання особистості; створення   виховної програми  школи, спрямованої на забезпечення цілісного благополуччя дитини; зростання соціальної активності учнів, підвищення ефективності діяльності учнівського самоврядування; підвищення соціальної компетентності молоді з питань здорового способу життя;забезпечення співпраці школи з різними соціальними інституціями. 
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